
Leistungen:

- 7 Übernachtungen in Kabinen mit Stockbetten und

Etagen-Du/WC

- Vollpension (Frühstück, Lunchpaket,

2-Gang-Abendessen)

- 1x Stadtführung lt. Programm

- Besuch Freilichtmuseum Zuiderzee

- Kanufahrt National Park Weerribben

- Mehrsprachige Reiseleitung per Rad

- 7-Gang-Leihrad mit Gepäcktasche

- Reiseunterlagen

Zusatzangebot/Zuschläge:

7-Gang-Unisex-Leihrad, Freilauf 0 €

Eigenes Rad -20 €

Kinder-Leihrad 0 €

Kinder-Tandem 0 €

Kinder-Trailer-Bike 0 €

Preise:

23.06.2012 - 30.06.2012 - Schiff der Economyklasse

Aufpreis Kind bis 11 J in eigenen

Kabine

145 €

Kombipreis 1 Erw. und 1 Kind bis 11 J. 439 €

Kombipreis 2 Erw. und 2 Kinder bis 11

J.

439 €

Kombipreis 1 Erw. und 2 Kinder bis 11

J.

443 €

Kombipreis 2 Erw. und 1 Kind bis 11 J. 490 €

Erwachsener ab 12 J.

(Familienmitglied)

569 €

IJsselmeer mit Rad und Schiff - Familientour

  Gruppenreise  

  Familienreise  

  Rad und Schiff  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 130 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 3  

Diese Rad- und Schiffsreise ist besonders für Familien

mit Kindern im Alter von 7 bis 11 Jahren geeignet. Die

Radrouten sind speziell für Kinder ausgearbeitet und

neben dem Radeln werden auch spannende

Besichtigungen und Aktivitäten angeboten. Los geht

es an der IJsselmeerküste mit dem Schiff nach Hoorn

und ins Freilichtmuseum Enkhuizen, bevor Sie das

ehemalige Binnenmeer Zuiderzee zur Provinz

Flevoland überqueren. An Seen und Kanälen vorbei

geht es in den Nationalpark 'De Weerribben', wo Sie

eine Kanufahrt unternehmen. In Giethoorn lohnt sich

eine 'Punter'-Bootfahrt auf den kleinen Kanälen. In

Harderwijk genießen Sie einen freien Tag und können

einen Strandtag einlegen, eine Delphinshow besuchen

oder den Freizeitpark Six Flags besuchen.  

  1. Tag: Anreise Amsterdam, ca. 10 km  

Individuelle Anreise nach Amsterdam. Einschiffung

um 13 Uhr und anschließend fahren Sie mit dem Schiff

durch die Schleuse aufs IJsselmeer. Während der

Schifffahrt nach Hoorn sehen Sie viele traditionelle

Segelschiffe. Abends unternehmen Sie eine erste kurze

Radtour in die Umgebung von Hoorn.  

  2. Tag: Hoorn - Urk, ca. 20 km  

Sie radeln entlang der Küstenlinie des IJsselmeers. In

der schönen Hafenstadt Enkhuizen besuchen Sie das

bewohnte Freilichtmuseum. Hier können Sie sehen,

wie die Bevölkerung der Fischerdörfer rund um das

IJsselmeer früher lebte. Am Nachmittag überqueren

Sie mit dem Schiff das IJsselmeer und gelangen nach

Urk in die Provinz Flevoland.  

  3. Tag: Urk - Blokzijl, ca. 22 km  

Über Seen und zahlreiche Kanäle radeln Sie nach

Blokzijl, immer begleitet von vielen, kleinen Schiffen

auf dem Wasser. Am Nachmittag steht im

Nationalpark „De Weerribben" eine spannende

Kanufahrt in dieser ganz besonderen Landschaft auf

dem Programm.  

  4. Tag: Blokzijl - Zwartsluis, ca. 25 km  

Im Nordwesten der Provinz Overijssel gibt es viele

kleine Seen umgeben von Riedland und Wiesen. Ein

Besuch des Dorfes Dwarsgracht ist einer der

Höhepunkte dieses Tages. Weiter geht es nach

Giethoorn. Es ist noch nicht all zu lange her, als hier

noch alles per Schiff transportiert wurde. Sie haben am

Nachmittag die Möglichkeit, mit einem 'Punter'-Boot

über die vielen Kanäle zu schippern.  

  5. Tag: Zwartsluis - Harderwijk, ca. 30 km  

Mit dem Schiff fahren Sie heute über Seen und Kanäle

in das malerische Dorf Elburg. Per Fahrrad geht es

später in die attraktive und lebendige Hansestadt

Harderwijk.  

  6. Tag: Harderwijk  

Heute ist ein Erlebnistag für die ganze Familie



angesagt! Sie haben die Wahl, wie Sie Ihren heutigen

Urlaubstag gestalten möchten. Ereignisreich ist ein

Besuch des Freizeitparks Walibi World. Sehenswert ist

auch die Delphinshow im Delphinarium. Ein Strandtag

am See Veluwemeer verspricht Abwechslung und

Erholung.  

  7. Tag: Harderwijk - Amsterdam, ca. 25 km  

Das Schiff bringt Sie nach Almere-Haven, einer neuen

holländischen Stadt. Per Fahrrad geht es über Muiden

und Schellingwoude zurück zur Amsterdamer

Stadtmitte. Abends gibt es die Möglichkeit, mit Ihrem

Reiseleiter einen kleinen Spaziergang durch die

Altstadt oder (nicht inklusiv) eine Rundfahrt durch die

Grachten zu unternehmen.  

  8. Tag. Abreise Amsterdam  

Nach dem Frühstück um 9 Uhr individuelle Abreise

oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

Samstags 23.06., 07.07., 14.07., 21.07., 28.07.,

04.08., 11.08., 18.08. und 25.08.  

  Mindestteilnehmer: 12, max. 32  

  Streckenverlauf:  

Durchgehend flach auf Radwegen und verkehrsarmen

Nebenstraßen.  

  Unterkunft:  

Es werden verschiedene Schiffe der Economyklasse

eingesetzt, die alle über Kabinen mit Stockbetten und

Etagen-Du/WC verfügen. Das an Ihrem Reisetermin

eingesetzte Schiff finden Sie auf Ihrer

Reisebestätigung.  

Bitte beachten Sie außerdem, dass ggf. Kabinen auf

Zuteilung gebucht werden und das ggf. zusätzliche

Kinder/Erwachsene als Teil einer Familie sich eine

Kabine mit anderen Kindern/Erwachsenen teilen muss.

Für Kabinen zur Alleinnutzung müssen wir leider einen

Aufpreis berechnen.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte in Amsterdam können Sie in Eigenregie

vor oder nach der Radreise buchen.  

  Leihrad:  

An Bord stehen 7-Gang-Leihräder mit Gepäcktasche

zur Verfügung, die im Reisepreis inklusive sind.  

Selbstverständlich sind auf Anfrage und gegen

Voranmeldung auch Kindersitze, Kinderanhänger,

Trailerbikes sowie Kinderräder und -tandems buchbar.

Gerne informieren wir Sie über evtl. anfallende Kosten

und Angebote.  

In begrenzter Anzahl und gegen Voranmeldung ist

die Mitnahme eines eigenen Fahrrads möglich

(Abschlag 20 Euro)  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindungen zum Hbf. Amsterdam

Centraal, nahe der Anlegestelle. Gerne buchen wir

flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie nach

unseren Angeboten!  

- Auto: Gute Parkmöglichkeit am Flughafen Schiphol

und bei P+R-Parkplätzen am Stadtrand (ab ca. 95

€/Woche, keine Reservierung möglich, zahlbar vor

Ort).  

  Ermäßigung:  

Da es sich bereits um reduzierte Familienpreise (pro

Person) speziell für Familien mit Kindern handelt, sind

leider keine weiteren Ermäßigungen mehr möglich.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  

- Wichtig! Wind-, wetter-, nautisch und technisch

bedingte Änderungen des Reiseverlaufs behalten wir



uns vor!  

- Bitte beachten Sie, dass diese Reise nur für Familien

mit Kindern buchbar ist. Die Kombipreise für Eltern

und Kinder gelten für Kinder bis 11,9 Jahre. Ab 12

Jahren ist keine Ermäßigung mehr möglich und es

wird der Preis für einen Erwachsenen berechnet.  

- Die angegebenen Preise sind pro Familie und

variieren je nach genannter

Familienzusammensetzung/Kabinenbelegung.  

  Unser Tipp:  

Auch Südholland entlang Hollands Märchen und

Schlösser ist als Familientour mit Rad und Schiff

buchbar.  
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